

Međunarodni dan starijih osoba proslavljen tradicionalnim mimohodom te pjesmom i plesom

1.10.2024.



Vesela i raspjevana atmosfera vladala je jutros u središtu grada Varaždina gdje su već tradicionalno članovi Saveza udruga umirovljenika i starijih osoba Varaždinske županije organizirali mimohodom varaždinskim ulicama i trgovima te su na taj način obilježili Međunarodni dan starijih osoba.

Dobro raspoložene i vesele umirovljenike ispred Županijske palače dočekaao je župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji im je čestitao njihov dan poželjevši im prije svega puno radosti i veselja.

- Danas već tradicionalno obilježavam Međunarodni dan starijih osoba te tom prilikom želim istaknuti kako na području Varaždinske županije je svaka peta osoba starija od 65 godina. Ti ljudi su gradili naše općine i gradove, Varaždinsku županiju i upravo zbog njih, njihovog rada, mi smo jedan od najnaprednijih krajeva Republike Hrvatske. Upravo stoga, Županija vodi posebnu brigu o njima. Redovito surađujemo sa svim njihovim udrugama, jako dobru suradnju negujemo sa Savezom, a u županijskom proračunu izdvajamo

određena sredstva. Županija je prije nekoliko mjeseci krenula u program „Županija – prijatelj zlatne dobi”, gdje nam je želja da u jednom dokumentu navedemo sve što Županija sada pruža našim građanima starije dobi, a zatim slijedi određivanje ciljeva. Prema našim najstarijim stanovnicima moramo imati jednaki odnos kao i prema našim najmlađima jer oni to naprosto zaslužuju- rekao je župan podsjetivši kako je prije tjedan dana na zgradi Županijske palače postavljena ploča „Varaždinska županija – prijatelj djece”.

-Moram naglasiti kako ovih dana krećemo u projekt informatičkog opismenjivanja, odnosno obrazovanja starijih osoba i u sljedećih mjesec dana krenut ćemo s prvim grupama u Varaždinu, Ivancu, Ludbregu i Novom Marofu. Grupe će biti formirane od 15 do 20 umirovljenika, odnosno starijih osoba, a ukoliko se to pokaže kao dobar projekt, iduće godine ćemo svima omogućiti pohađanje tog tečaja - zaključio je župan.

Nevenka Kobal predsjednica Udruge umirovljenika Grada Varaždina je istaknula kako Savez umirovljenika broji 32 udruge na području Varaždinske županije, a u županiji živi sedam i pol tisuće umirovljenika.

- Okupili smo se u organizaciji Saveza umirovljenika i starijih osoba Varaždinske županije da na ovaj lijepi način obilježimo Dan starijih osoba. Obraćamo se prije svega mladim ljudima na koje apeliram da malo više počinju cijeniti starije generacije. Okupljeni u svojim udrugama redovito se družimo, zaista smo društveno aktivni, sudjelujemo u mnogim manifestacijama. Društveni život je nešto što treba negovati, obitelj nam je temelj života, ali svi mi imamo potrebu da budemo u društvu osoba koji su naši vršnjaci i koji imaju isto ili različito mišljenje. Udruga inače ima cijeli niz programa tijekom godine, a ovo je samo jedan od njih. Osim ljetovanja, organizira se Kajkavijana i različiti drugi programi koji su prigodni. Voljela bih da nas mladi počinju slušati jer svi će jednog dana doći u naše godine i onda će se sjetiti kakvi su bili kad su bili mladi. Eto, to je naša poruka mladim generacijama - rekla je Nevenka Kobal.

Verica Hižar, tajnica Saveza udruge umirovljenika i starijih osoba Varaždinske županije je naznačila kako se Međunarodni dan starijih osoba obilježava cijeli tjedan prigodnim događajima i druženjima umirovljenika.

–Mi cijeli tjedan slavimo ovaj dan, zapravo cijele godine imamo druženja starijih osoba koja su vrlo bitna za našu populaciju, to su umirovljenici i starije osobe od 65 godina. Pokušavamo da im uljepšamo život, a to sve ne bismo mogli bez velike financijske potpore Županije i posebno našeg župana Stričaka. Ovim mimohodom želimo poručiti da se treba više družiti, a umirovljenici se još uvijek družu, za razliku od mlađe populacije koja više preferira mobitele. Naši umirovljenici još uvijek peku fine domaće kolače, družu se, povezuju i razmjenjuju iskustva - rekla je Hižar.

Inače, Međunarodni dan starijih osoba obilježava se svake godine 1. listopada kako bi se upozorilo da se društva moraju prilagoditi potrebama umirovljenika i osoba starije životne dobi kojih je svake godine u svijetu sve više.











